TECT  «Jlorapupmuyeckas GyHKIUN

1. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
A)logs 125 = 625; b) logs 125 = 3;
B) logs 125 = 53; I') logs 125 = 25.
2. Beruucioure 2logq, 2 + logq, 3:
A)1; b)le; B) 7; I)I10.
3. Hatimute xopenb ypaBHenus log:i(3x — 8) = —1:
4
A)3; B)2-; B) 11: D4
4. Pemte HepaBeHCTBO log, (5 + E) —log, 8 < O:
A) (4 +00); B) (=20;12]; B) (—e0;12]; I)[2;8].
5. Beraucimte (log¢ 32 — log;, 1000)1087 11:
A)13; B)=B)1l; 7.
6. Halimute oOnacTh onpeneneHus GyHKIUN
f(x) =log 5(x* — 3x* — 9x + 27) :
A) (=3;3)U(3;+x);  b)[-3;8];
B) (=o0;9]U (3;+00); I (=3;+).
7 . Pemure cucremy ypaBHEHMUI:
3%:2Y =8;
{10g3()’ —x)=1
A) (1;5); b) (1;0):B) (1;4); D) (0;3).
8. Uucna logs 2, logs(x + 2), logs(x + 6) sBISrOTCS MOCIEI0BATEIbHBIMH
yIeHaMu apudmMeTudeckon nporpeccuu. Haiioure x:
A)-4; Bb)2; B) 10; I') 5.
9. Pemnte HEPaBEHCTBO
log®(x — x% 4+ 2) + 3logos(x — x% +2) > -2
A) (=1,0)U(1;2); B)(=0;1) U (2; +0);
B) (=1;2); ') (0; +00).
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10. Pemre HepaBeHcTBO log, _4 e <1

A)(L2)U (Z3)U[7;,+); B)(1;3)U(3;7);
B) (—o0;2] U [7; +0); I') (—o0;1) U (2; 3).






